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Ολοκληρώθηκε η λειτουργία του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου 

Λαρισαίων για το Σχολικό Έτος 2009-2010 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε για το Σχολικό Έτος 2009-2010 η λειτουργία του 

Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Λαρισαίων. Είναι χαρακτηριστικό ότι περίπου 

3000 μαθητές των  δημοτικών σχολείων από την πόλη της Λάρισας αλλά και άλλων δήμων 

του νομού Λάρισας, παρακολούθησαν με ενδιαφέρον τα μαθήματα αποκτώντας από νωρίς 

μια κατάλληλη παιδεία σε θέματα οδικής συμπεριφοράς και ασφάλειας στο δρόμο. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια των προγραμμάτων έγινε μια σημαντική 

διαδικασία αξιολόγησης των υπεύθυνων εκπαιδευτών από τους συνοδούς εκπαιδευτικούς των 

μαθητών, σε αντικείμενα που αφορούν τη γνώση του αντικειμένου, την προετοιμασία, τη 

μεταδοτικότητα, τη σχέση με τον εκπαιδευόμενο, και τη γενική συμπεριφορά. Η αποτίμηση 

της όλης διαδικασίας έδειξε ότι το πάρκο κατάφερε και φέτος να λειτουργήσει με άψογο 

τρόπο, με ευθύνη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Λαρισαίων και τον συντονισμό της 

υπεύθυνης λειτουργίας του, κας Βάσως Οικονόμου, αλλά και με την πολύτιμη συμβολή και 

την  ενίσχυση  της τροχαίας, των εκπαιδευτών υποψηφίων οδηγών και των εθελοντών 

σχολικών  τροχονόμων. 

 



Χθες κατά την τελευταία ημέρα λειτουργίας του για την σεζόν 2009 -2010, το 

πρόγραμμα παρακολούθησαν τα δύο τμήματα της Δ’ τάξης του 17ου δημοτικού σχολείου 

Λάρισας τα οποία και συνόδευαν οι δάσκαλοι τους κυρία Μαργαρίτα Οικονόμου Ξηρομερίτη 

και  Θάνος Γκουλοβάγκας. 

Ο Δήμαρχος Λαρισαίων κ Κωνσταντίνος Τζανακούλης τόνισε «ότι το πάρκο 

κυκλοφοριακής αγωγής του Δήμου Λαρισαίων δικαίως έχει αποσπάσει πολλές τιμητικές 

διακρίσεις από το Υπουργείο Μεταφορών και από Πανεπιστημιακά Ιδρύματα και είναι 

παράδειγμα προς μίμηση και για άλλους Δήμους της χώρας που θέλουν να προσφέρουν στην 

εκπαίδευση  των  μαθητών, μέσα από ένα σύγχρονο και διαδραστικό πρόγραμμα 

κυκλοφοριακής αγωγής. Στην συνέχεια ευχαρίστησε όλους όσους συνέβαλαν στην λειτουργία 

του για την φετινή σεζόν ανανεώνοντας το ραντεβού με την έναρξη της νέας σχολικής 

χρονιάς» 

Παρόντες ήταν ακόμη ο αναπληρωτής δημάρχου κ. Σπύρος Μπαρμπούτης, η 

υπεύθυνη λειτουργίας του πάρκου – ειδική σύμβουλος του δημάρχου Λαρισαίων κυρία Βάσω 

Οικονόμου, ο πρόεδρος του 1ου δημοτικού διαμερίσματος κ. Άρης Γαλάτος, ο διευθυντής της 

πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης ν. Λάρισας κ. Χρήστος Λιάπης, εκπρόσωποι του  Διοικητή της 

Τροχαίας Λάρισας, ο πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτών Υποψηφίων Οδηγών κ 

Κωνσταντίνος Κουτσιμανής και ο εθελοντής σχολικός τροχονόμος κ. Γιάννης Νικολαΐδης. 
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